
MALÁ  HISTORIE  DIVADLA  SCHOD 
 

Divadlo Schod vzniklo v roce 1973 a poprvé 

vystoupilo na Silvestra v M-klubu JKZ města 

Valašské Meziříčí. Jeho divadelní premiéra se měla 

konat v květnu 1974, ale hra Good by Jimmy byla 

v den představení zakázána a po úpravách se hrála 

až 26. září. V roce 1975 divadlo uvedlo první 

autorský kabaret Pojedu do Madrida. Vývoj divadla 

lze rozdělit do etap: Přípravná, uzavřená pásmem 

Good by Jimmy, kabaretní, uzavřená kabaretem Ej, 

vy české luhy!, a dvě éry klubových muzikálů, 

uzavřené hrou Robinsohn z Krhové a Nejhloupější 

válka. Pak následovala éra problémů s věčnými 

zákazy, která skončila v listopadu 1989 divadelní 

stávkou, kterou Schod ukončil až v roce 2000, kdy 

začala éra současná. Schod hraje pouze vlastní 

hudební komedie – muzikály, které čerpají jak 

z historie, tak i ze  i současnosti, někdy i pohádky.  

Nepotřebuje k tomu oponu a v M-klubu dokonce sedí 

jeho diváci u stolů restaurace. A není ani tak 

divadlem, jako veselým pohledem na neveselý svět. 

Ale potřebuje elektrický proud, protože mu k tomu 

pohledu  hraje divadelní kapela, a potřebuje diváky, 

kteří nechali starosti doma a přišli se bavit. 

 

 

VALAŠSKÉ VDOVY S NADĚJÍ 

 

V minulém díle jsme se seznámili s valašskými 

ženami, které by se rády zbavily svých  

„neschopných“ mužíčků a vytěžily nějaké penízky z 

pojistek, které by vhodně investovaly do nových 

hadříků, kosmetiky, dovolených v exotických 

destinacích a taky mladých nápadníků. 

Zkoušely to gulášem z muchomůrek a taky potopením 

gumového člunu s jejich „poklady“. Nicméně marně. 

Vždy se něco nepovedlo, něco se neplánovaně 

přihodilo a něco kikslo. Chvíli to překously, ovšem 

nesmířily se s neúspěchem. Časem se v nich 

probudila  vášeň zkusit své štěstí znovu a dosáhnout 

konečného vítězství .  

 Pojďme se tedy podívat, co naše nespokojené 

krasavice vymyslely, aby dosáhly svého cíle. Jenom 

chceme opět apelovat na vás, naše divačky, 

manželky, milenky, abyste si z nich nebraly příklad. 

Jednak je to nehezké a sobecké jednání a taky 

proto, že se to může vymknout z rukou a dopadnout 

úplně jinak než jste si představovaly. 

Nakonec samy uvidíte, zda se snahy našich hrdinek 

vyplnily k jejich spokojenosti. 

 

 

 

Účinkují 
 

Otec (Milan)                                    Jiří B. Vymětal 

Matka(Marie)                                  Ivana Bublíková 

Jejich dcera Bára                            Míša Šimčíková 

Jejich syn Tomáš             Tomáš Zahradníček 

Pepa (kamarád Milana)                        Jiří J.Vymětal                      

Pepova žena (Julie)                          Julie Bartoňková 

Teta Olga ( permanentní vdova)  Olga  Grossmannová 

Richard (další manžel Olgy)               Richard Šimčík 

Kamarádka (Líba)                              Liba Rapantová 

Lojza(manžel Líby),                        Milan C.K. Knápek 

Hynek (amant Báry)                        Milan C.K. Knápek 

Vietnamec trhovec                      Tomáš Zahradníček 

 

Kapela divadla Schod                       Sylvie Krabicová 

                                                          Martin Pavelka 

                                                           Tomáš Vrátník 

                                                                Jiří Miklík  

                                  

Texty písní                                    Milan C.K. Knápek  

 

Autoři hudby:                           Eva Vrátníková 

Jakub Bližňák, Martin Pavelka, Marcel Hulík, Zdeněk 

Habas Skýpala, Sylvie Krabicová, Milan C.K. Knápek, 

Zuzana Zahradníčková 

        

Světla                                                  Marcel Hulík 

 Zvuk , mix                                       Dalibor Cibulec 

Foto                                             Vlastislav Navrátil 

  

Scénář a režie      Jiří B. Vymětal & Ivana Bublíková 

                                                          



 

 
 

 

 
 

Valašské 
vdovy 

s nadějí 
aneb 

Chlapi si nás nezaslouží ! 

 

 
 

   Divadlo Schod 


